O Tarkett

KommMmep4ecknin romoreHHbin nmHoneym | iQ ERA SC

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

DNeKTpocTaTUYecKme CBONCTBA

dneKTpuyeckoe ConpoTuUBIIEHNE

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHune
Knacc npumMeHeHnsa KoMMep4YecKuni 34
Knacc npuMeHeHns NpoMbILLSIEHHbIN 43
Obuwas ToNwmHa 2 MM
Bec 2950 r/m?
Cnocob yknagku Ha knen
HanpasseHne yKnaaku PeBepcunBHas
JOMONIHNTENbHBLIN 3aLUTHbIN CNON, NaK iQ PUR
pynna no abiMmoobpa3ytollen crnocobHOCTH n2
Mpynna no TOKCUYHOCTU NMPOOYKTOB ropeHuns T2
"pynna no BocnjaMeHAeMoCTu B2
Fpynna no pacnpocTpaHeHMto naaMmeHun no P 1
NOBEPXHOCTU
Trn NOKPbLITMA MO COOLEPXKAaHUIO CBA3YOLLEro Twun |
NcTnpaemocTb, MKM, He Bonee 105 MKM

AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

Mpooasuwee (O6bemMHoe coNpoTUBAEHNE <
106 Q)



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

R1 5x10* =R =10°0hms/R25x10* =R =
Ob6beMHoOe 3/1eKTpuYecKoe ConpoTmnBIeHne
10 Ohms
ConpoTuBsieHne OTHOCUTEesIbHO 3eMaun, OMm, He

R 5x104 = R =10° Om
bonee



